Problèmes à deux inconnues.
1. Trouve deux nombres sachant que le double de leur somme augmenté de 1 égale 3 et que la différence de leurs doubles diminuée de 5 égale 1    (les nombres 2 et -1)

2. L’âge d’une personne est le double de celui d’une autre. Il y a 7 ans, la somme de leurs âges était égale à l’âge actuel de la première. Quels sont les âges actuels de ces personnes ?   (14 ans e 28 ans)

3. Il y a 7 ans, la moitié de l’âge de mon oncle surpassait le mien de 2 ans. Aujourd’hui, mon  âge surpasse de 5 ans les deux-cinquièmes de celui de mon oncle. Quels sont nos âges ? (19 ans et 35 ans)

4. J’échange des billets de 5 euros contre des billets de 20 euros. J’ai alors 78 billets en moins. Quelle est la somme échangée ? (520 euros)

5. On coule dans une usine 490  pièces de fonte. Les unes pèsent 15 kg et les autres 20 kg. Le poids total de ces pièces est de 8300  kg. Quel est le nombre de pièces de chaque type ?  (300 pièces de 15 kg et 190 pièces de 20 kg)

6. Un élève dit à son camarade : « donne-moi 5 de tes disques et nous en auront autant l’un que l’autre. » Celui-ci répond : «  donne-moi 10 des tiens et j’en aurai deux fois plus qu’il ne t’en restera ». Combien  de disques chacun avait-il ? (40 et 50 disques)

7. Un père dit à son fils : «  Aujourd’hui, ton âge est le cinquième du mien ; il y a 5 ans, il n’en était que le neuvième ». Quels sont leurs âges ? (50 ans et 10 ans)

